
Ostern im Landhaus-Stil
Anleitung Nr. 255

Jedes dieser Eier im Landhaus-Stil ist ein kleines Kunstwerk. Mit den nostalgischen Fotos und den eleganten
Rosetten wirken sie sehr elegant. Dabei sind alle mit der gleichen, einfachen Grundtechnik gestaltet, die jeweils nur
leicht variiert wird. Wichtig ist, dass die einzelnen Papierstücke, die aufgeklebt werden, nicht zu groß sind, da sonst
beim Aufkleben zu viele Falten entstehen. Aber Strohseide und Co. lassen sich wunderbar reißen und sind so für
diese Bastelarbeiten wunderbar geeignet.

So einfach geht's:



1. Ei mit Faserseide
Kleine Stücke der braunen Faserseide auf das Ei legen, darüber die komplete Oberfläche mit Strohseide und
Serviettenlack bekleben. Nach dem Trocknen mithilfe von Tape-Band das Schleifenband um das Ei winden und
fixieren. Aus Pappe oder Tonkarton wird ein kreis von Ø 4 cm ausgeschnitten. Mit Heißkleber das in Rüschen
gelegte Schleifenband fixieren.

2. Ei mit Federn
Federn auf das Ei legen, darüber die Strohseide mit Serviettenlack aufkleben. Nach dem Trocknen das 25 mm
Organzaband um das Ei kleben. Kordel um das Ei wickeln, mit Heißklebepunkten fixieren und verknoten. Eine
Schleife aus dem 40 mm breiten  Organzaband binden und mit Heißkleber auf den Knoten der Kordel kleben.

3. Ei mit Foto und Stempelmotiv
Die Strohseide mit Serviettenlack aufkleben. Eine Bordüre mit dunkelbrauner Stempelfarbe aufstempeln, nach dem
Trocknen
mit nougatbrauner Stempelfarbe über das Ei wischen. Schmales Oranzaband um die Bordüre kleben. Einen
Fotoausdruck auf Pappe kleben und ausschneiden, die Ränder mit dem Stempelkissen betonen. Das in Rüschen
gelegte Acetatband hinter das Bild kleben und nach hinten umlegen. Auf der Vorderseite Spitze und Kordel um das
Bild kleben. Das fertige Motiv mittig auf der Bordüre fixieren.

4. Das Patch-Ei
Beide Décopatch-Papiere in kleine Stücke reißen, eine breite Bordüre aus den Noten kleben, den Rest mit Krakelee
auffüllen. Nach dem Trocknen Strohseide auf gesamte Oberfläche kleben. Acetatband und Spitze um das Ei kleben.
Einen Fotoausdruck auf Pappe kleben und ausschneiden, die Ränder mit dem Stempelkissen betonen. Die in
Rüschen gelegte Spitze und das Acetatband hinter das Bild kleben. Das fertige Motiv mittig auf der Bordüre
fixieren.

5. Das „Flower Nature“ Ei
Das Naturpapier in kleine Stücke schneiden und mit Servietten lack aufkleben. Nach dem Trocknen das Acetatband
und die Spitze um das Ei kleben. Aus Pappe einen Kreis Ø 4 cm ausschneiden, darauf mit Heiß kleber das in
Rüschen gelegte Acetatband fixieren. Einen Schmuckstein und Spitze aufkleben, die fertige Rosette mittig auf die
Bordüre kleben.

Must Have



Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

706605-02 VBS Strohseide, 50x70cm, 3 BögenElfenbein 1

771825 Décopatch-Papier "Krakelee-Weiß" 1

706605-01 VBS Strohseide, 50x70cm, 3 BögenWeiß 1

610766-61 Marabufedern, ca. 15 StückSchwarz 1

542708-06 Staz-On StempelkissenDunkelbraun 1

24590 Satinband, 6 mmKaramell 1

15955 Baumwollkordel "2 mm"Natur 1

578592-01 Strass-Steine, 1400 StückKristall 1

11472 Häkelbordüren Set "Natur" 1

521536 VBS Doppelseitiges Klebeband, 8 mm, 25 m 1

616041 VBS Styroporei, ca. 10 x 7,5 cm,10 Stück 1

Styroporei, 15,5 x 11 cm, 2-teilig

2,95 CHF

Artikeldetails

Anzahl: 1 In den
Warenkorb

https://www.vbs-hobby.ch/styroporei-15-5-x-11-cm-2-teilig-a22594/
https://www.vbs-hobby.ch/styroporei-15-5-x-11-cm-2-teilig-a22594/
https://www.vbs-hobby.ch/styroporei-15-5-x-11-cm-2-teilig-a22594/

